

Újabb esély a mobilitásra!

Az Esélyautó Mobilitás programja folyamatosan bővül.

Az Esélyautó egy olyan szervezet, amely tevékenységével az **Ön és családja** számára nyújt minőségi változást.

Mit jelent ez pontosan?

A **Mobilitás programban** a jelenlegi gépjárműszerzési állami támogatás igénybevételére nem jogosult, de a Fot. tv. szerint fogyatékos személynek minősülő egyéneknek adjon lehetőséget új gépjármű kedvezményes áron történő megvásárlására. Az Esélyautó a **Peugeot** és a **SEAT** márka importőrével közösen az érdekvédelmi szervezeti tagoknak nyújtandó kedvezményes terméket dolgozott ki.

A **Kedvezmény közösség** programban pedig a fogyatékos emberek az élet számos területén vehetnek igénybe kedvezményeket a jövőben.

Ezen folyamatosan bővülő kedvezmények nem csak a gépkocsi vásárlókra vonatkoznak, hanem mindenkire, aki **regisztrál** az Esélyautó honlapján.

Kedvezményközösségünkről bővebben itt olvashat: <https://www.eselyauto.hu/kedvezmeny-kozosseg-partnereink/>

Az Esélyautó nemcsak a fogyatékossgal élő emberekre, hanem azok családtagjaira is gondol, ezért elfogadjuk a regisztrációját a családtagoktól is, **pártolói minőségben**. Ehhez a [pártolóként való regisztrációt](#) kell választani.

A kedvezményeket ezáltal a családtagok is igényelhetik, valamint segíthetik az információ továbbítását az érintettek felé és segíthetik a fogyatékossgal élő rokonaikat.

<https://www.eselyauto.hu/regisztracio/regisztracio-partoloi/>

A pártolói regisztráció további feltételeivel kapcsolatban érdeklődjön az Esélyautó munkatársainál.

Kedvezmény közösségünk és autó választékunk is folyamatosan bővül, ezért érdemes minket követni [Facebookon](#), [Instagramon](#) és a [weboldalunkon](#).

Az autókedvezményt továbbra is az érdekvédelmi szervezet tagjaként, **érvényes tagsági igazolvánnyal** rendelkezők vehetik igénybe, akik **regisztrálnak** az Esélyautó honlapján.

Fedezze fel kedvezményes PEUGEOT és SEAT modelljeinket!

akár 22% árengedmény csak a fogyatékossgal élő emberek számára

Az alábbi linken megtalálja a részletes listát az autókról.

<https://www.eselyauto.hu/peugeot/>

<https://www.eselyauto.hu/seat/>

Kérdés esetén hívjon minket bizalommal a +36 70 324- 2321- es telefonszámon.

Amennyiben szeretne az általunk épített kedvezmény közösség tagja lenni, regisztráljon weboldalunkon:

<https://www.eselyauto.hu/regisztracio/>

Köszönettel:

Esélyautó Magyarország kft.

